
 
 

 

RESULTADOS DE LAS ENCUESTAS DE SATISFACCIÓN 
DE LOS EGRESADOS 2014/15 

 

 Estos resultados están basados en las encuestas realizadas a los egresados en el 
momento de recoger el título en secretaría, durante el período comprendido entre el 
21 de octubre de 2014 y 31 de agosto de 2015. El número total de encuestas realizadas 
es de 59, distribuidas de la siguiente forma: 

- 3 en Ingeniería Técnica Industrial en Electricidad 
 

- 8 en Ingeniería Técnica Industrial en Mecánica 
 

- 2 en Ingeniería Técnica Industrial en Química Industrial 
 

- 3 en Ingeniería Técnica Industrial en Topografía 
 

- 4 en Ingeniería Técnica Industrial en Informática 
 

- 12 en Ingeniería en Organización Industrial 
 

- 2 en Grado en Ingeniería Electrónica 
 

- 10 en Grado en Ingeniería Mecánica 
 

- 3 en Grado en Ingeniería Química Industrial 
 

- 9 en Grado en Ingeniería Geomática y Topografía 
 

- 3 en Grado en Ingeniería Informática de Gestión y Sistemas de Información  

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

Respecto a los 3 egresados/as en Ingeniería Técnica Industrial en Electricidad 

- Todos son hombres  
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 4 años  
b) 1 la ha realizado en 8 años 
c) 1 la ha realizado en 10 años 

 
 

 
 
 
 
 
 
 

- 2 tienen trabajo y 1 no 
De los 2 que tienen trabajo, ninguno ha necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo: una persona indica 3 meses y la otra indica 2 
no sabe, no contesta 

- Respecto a las competencias o habilidades que desarrolla en el trabajo indican: 
Esquemas eléctricos, conexión de cuadros y realizar informes 

- Ninguno realiza otros estudios 
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Respecto a los 8 egresados/as en Ingeniería Técnica Industrial en Mecánica 

- 6 hombres y 2 mujeres  
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 3 años 
b) 1 la ha realizado en 4 años 
c) 2 la han realizado en 6 años 
d) 2 la han realizado en 9 años 
e) 2 la han realizado en 13 años 

 

 

- 6 tienen trabajo y 2 no tienen trabajo 
De los 6 que tienen trabajo, 1 ha necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo: 4 egresados indican 0 meses y 2 personas 
indican 1 mes 

- Respecto a las competencias o habilidades que desarrolla en el trabajo indican: 
Presupuestos de edificación de todo tipo de obras, cálculo de estructuras, 
documentación, licitaciones, obras públicas; formación técnica a clientes, 
comercial, servicio técnico; programación de lenguajes, trabajo en equipo; 
gestión de tiempo, equipos y recursos, creatividad, capacidad comunicativa; 
gestión de proyectos, dirección técnica y gestión comercial 

- 6 egresados no cursan otros estudios y 2 personas están cursando otros 
estudios, de los cuales 

a) 1 máster UPV/EHU 
b) 1 máster otros 
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Respecto a los 2 egresados/as en Ingeniería Técnica Industrial en Química 
Industrial 

- Todas son mujeres 
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 5 años 
b) La otra egresada no sabe, no contesta 

 

 

 

 

 

 

- 1 tiene trabajo y otro no 
La que tiene trabajo, no ha necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo ha sido 0 meses 
- 1 persona está cursando otros estudios, que es un máster en otra universidad 
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Respecto a los 3 egresados/as en Ingeniería Técnica Industrial en Topografía 

- 2 hombres y 1 mujer 
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 7 años 
b) 2 la han realizado en 10 años 

 

 

 

 

 

 

- 2 tienen trabajo y 1 no 
De los 2 que tienen trabajo, 1 ha necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo: 1 indica 1 mes y la otra no indica nada 
- Respecto a las competencias o habilidades que desarrollo en el trabajo indican: 

Ganas, esfuerzo y capacidades técnicas 
- 2 personas están cursando otros estudios, de los cuales 

a) 1 egresado complemento formativo UPV/EHU 
b)  1 egresado indica otros 
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Respecto a los 4 egresados/as en Ingeniería Técnica Industrial en Informática 

- Todos son hombres  
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 5 años  
b) 1 la ha realizado en 6 años 
c) 1 la ha realizado en 8 años 
d) 1 la ha realizado en 11 años 

 

 

 

 

- 3 tienen trabajo y 1 no  
De los 3 que tienen trabajo, ninguno ha necesitado el título para el trabajo 

- Respecto a el tiempo para encontrar trabajo, las 3 indican 0 meses 
- Respecto a las competencias o habilidades que desarrollo en el trabajo indican: 

Soporte informático CAU; desarrollo de software y mantenimiento 
informático; desarrollo de proyectos, gestión de proyectos  y comunicaciones 
con el cliente 

- Ninguno está realizando otros estudios 
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Respecto a los 12 egresados/as en Ingeniería en Organización Industrial 

- 7 hombres y 5 mujeres 
 

-  Años de duración de la carrera:  
a) 6 la han realizado en 2 años  
b) 3 la han realizado en 3 años 
c) 1 la ha realizado en 4 años 
d) 1 la ha realizado en 6 años 
e) 1 la ha realizado en 8 años 

 

 

 

 

- 9 tienen trabajo y 3 no 
De los 9 que tienen trabajo, 4 han necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo:3 personas indican 0 meses, 2 personas 
indican 1 mes, 1 indica 2 meses, 2 indican 3 meses y 1 no indica nada 

- Respecto a las competencias o habilidades que desarrollo en el trabajo indican: 
Responsable de servicio de prevención; Office (Excel, power point) y Seguridad 
Social, herramientas de gestión y SMED; gestión de la información, trato con el 
cliente (consultoría, formaciones, presentaciones…) y expresión escrita 
(realización de informes, manuales…); dirección, gestión de equipo y gestión 
financiera; gestión empresarial, KPI´s y calidad de gestión; pautas de trabajo y 
tiempos; gestión de proyectos, trabajo en equipo y diseño de estructuras; 
mejora de la productividad y control de la producción 

- Ninguno está cursando otros estudios 
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Respecto a los 2 egresados/as en Grado en Ingeniería en Electrónica Industrial 

- 1 hombre y 1 mujer 
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 4 años 
b) 1 la ha realizado en 5 años 

 

 

 

 

 

 

 

- Ninguno tiene trabajo 
- 1 egresado está cursando máster en otra universidad 
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Respecto a los 10 egresados/as en Grado en Ingeniería en Mecánica 

- Todos son hombres 
- Años de duración de la carrera:  

a) 1 la ha realizado en 1 año  
b) 4 la han realizado en 4 años 
c) 3 la han realizado en 5 años 
d) 2 la han realizado en 6 años 

 

 

 

 

 

 

- 1 tiene trabajo y 12 no 
El uno que tiene trabajo, ha necesitado el título para el trabajo. 

- El tiempo para encontrar trabajo: una persona indica 0 mes,  
- Respecto a las competencias o habilidades que desarrollan en el trabajo 

indican: 
Desarrollo de proyectos de fontanería e instalaciones y enegías renovables; 5 
personas están cursando otros estudios, de los cuales 
a) 3 egresados máster UPV/EHU 
b) 1 egresado máster en otra universidad 
c) 1 complemento formativo en UPV/EHU 
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Respecto a los 3 egresados/as en Grado en Ingeniería en Química Industrial 

- Todas son mujeres 
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 4 años  
b) 1 la ha realizado en 5 años 
c) 1 la ha realizado en 8 años 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

- Ninguno tiene trabajo 
- Las 3 egresadas están cursando otros estudios, de los cuales 

a) 2 egresados máster UPV/EHU 
b) 1 egresado máster en otra universidad 
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Respecto a los 9 egresados/as en Grado en Ingeniería en Geomatica y Topografía 

- 7 hombres y 2 mujeres 
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 1 la ha realizado en 1 año  
b) 1 la ha realizado en 2 años 
c) 1 la ha realizado en 4 años 
d) 5 la han realizado en 5 años 
e) 1 la ha realizado en 6 años 

 
 

 
 
 

 

 

- 2 tienen trabajo y 7 no 
De los 2 que tienen trabajo, ambos han necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo: uno/a indica 0 meses y otro/a, 3 meses 
- Respecto a las competencias o habilidades que desarrollo en el trabajo indican: 

Investigación y análisis 
- 6 personas están cursando otros estudios, de los cuales 

a) 5 egresados máster en otra universidad 
b) 1 egresado complemento formativos otros 
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Respecto a los 3 egresados/as en Grado en Ingeniería en Informática de Gestión 

- 1 hombre y 2 mujeres 
 

- Años de duración de la carrera:  
a) 2 la han realizado en 5 años 
b) 1 la ha realizado en 6 años 

 

 

 

 

- 2 tienen trabajo y 1 no 
De los 2 que tienen trabajo, los 2 han necesitado el título para el trabajo 

- El tiempo para encontrar trabajo: una persona indica 0 mes y otra indica 2 
meses 

- Respecto a las competencias o habilidades que desarrollo en el trabajo indican: 
Programación de un sistema ERP, trabajo en equipo y realización de trabajos 
con un plazo determinado; programación y gestión de proyecto 

- Ninguno está cursando otros estudios 
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Desde de la perspectiva de género, 41 hombres (69%) y 18 mujeres (31%) 

- En Ingeniería Técnica Industrial en Electricidad: 3 hombres 
- En Ingeniería Industrial en Mecánica: 6 hombres y 2 mujeres 
- En Ingeniería Técnica Química Industrial: 2 mujeres 
- En Ingeniería Técnica en Topografía: 2 hombres y 1 mujer 
- En Ingeniería Técnica en Informática de Gestión: 4 hombres 
- En Ingeniería en Organización Industrial: 7 hombres y 2 mujeres 
- En Grado en Ingeniería Electrónica Industrial y Automática: 1 hombre y 1 mujer 
- En Grado en Ingeniería Mecánica: 10 hombres 
- En Grado en Ingeniería Química Industrial: 3 mujeres 
- En Grado en Ingeniería en Geomática y Topografía: 7 hombres y 2 mujeres 
- En Grado en Ingeniería Informática de Gestión y sistemas de Información: 1 

hombre y 2 mujeres 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 

La segunda parte de la encuesta:  

10. Administración del Centro (secretaría, conserjería, etc.) 

 De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 1 persona (2%) opina 
estar poco satisfecha, 5 personas (8%) se muestran indiferentes y 49 personas (83%) se 
muestran bastante o muy satisfechas. 4 personas (7%) no saben o no contestan. 

11. Aulas de teoría (adecuación, estado, visión, acústica, etc.) 

 De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 1 persona (2%) opina 
estar poco satisfecha, 13 personas (22%) se muestran indiferentes, 45 personas (76%) 
se muestran bastante satisfechas o muy satisfechas.  

12. Laboratorios (material, equipos, instalaciones, etc.) 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 6 personas (10%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 17 personas (29%) se muestran indiferentes y 35 
personas (59%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (2%) no sabe o no 
contesta. 

13. Aulas informáticas (número, adecuación, estado, equipos, etc.) 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 2 personas (3%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 17 personas (29%) se muestran indiferentes y 40 
personas (68%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

14. En general: instalaciones y recursos 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 2 personas (3%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 10 personas (17%) se muestran indiferentes y 40 
personas (68%) se muestran bastante o muy satisfechas. 7 personas (12%) no saben o 
no contestan. 

15. Información en la red (página web, moodle, e-kasi, etc.) 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 5 personas (8%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 14 personas (24%) se muestran indiferentes y 37 
personas (63%) se muestran bastante o muy satisfechas. 3 personas (5%) no saben o no 
contestan. 

16. Guía docente, material impreso, tablones de anuncios, paneles 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 4 personas (7%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 22 personas (37%) se muestran indiferentes y 32 
personas (54%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (2%) no sabe o no 
contesta. 

 



 
 

 

17. Orientación profesional 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 16 personas (27%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 25 personas (43%) se muestran indiferentes y 16 
personas (27%) se muestran bastante o muy satisfechas. 2 personas (3%) no saben o no 
contestan. 

18. Información y actividades medioambientales 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 16 personas (27%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 23 personas (39%) se muestran indiferentes y 13 
personas (22%) se muestran bastante o muy satisfechas. 7 personas (12%) no saben o 
no contestan. 

19. En general: asesoramiento y comunicación 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 6 personas (10%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 19 personas (32%) se muestran indiferentes y 27 
personas (46%) se muestran bastante o muy satisfechas. 7 personas (12%) no saben o 
no contestan. 

20. Organización académica de la Escuela (grupos, horarios, departamentos) 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 3 personas (5%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 19 personas (32%) se muestran indiferentes y 37 
personas (63%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

21. Metodologías docentes 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 7 personas (12%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 27 personas (46%) se muestran indiferentes y 25 
personas (42%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

22. Competencias teóricas adquiridas 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 1 persona (2%) opina 
estar nada o poco satisfecha, 20 personas (34%) se muestran indiferentes y 38 
personas (64%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

23. Competencias prácticas adquiridas 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 3 personas (5%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 22 personas (37%) se muestran indiferentes y 34 
personas (58%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

24.Resultados alcanzados 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 20 personas (34%) se 
muestran indiferentes y 39 personas (66%) se muestran bastante o muy satisfechas.  



 
 

 

25. Asignaturas actualizadas a la demanda del mercado laboral 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 7 personas (12%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 26 personas (44%) se muestran indiferentes y 25 
personas (42%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (2%) no sabe o no 
contesta. 

26. Prácticas en empresa 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 7 personas (12%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 10 personas (17%) se muestran indiferentes y 30 
personas (51%) se muestran bastante o muy satisfechas. 12 personas (20%) no saben o 
no contestan. 

27. Programas de intercambio académico (Erasmus, Sócrates, etc…) 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 3 personas (5%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 8 personas (14%) se muestran indiferentes y 23 personas 
(39%) se muestran bastante o muy satisfechas. 25 personas (42%) no saben o no 
contestan. 

28. Sistemas de evaluación académica, revisión de exámenes, etc 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 6 personas (10%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 15 personas (26%) se muestran indiferentes y 38 
personas (64%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

29. En general: formación recibida al finalizar los estudios 

De las 59 personas que han contestado a la encuesta, 1 persona (2%) opina 
estar nada o poco satisfecha, 15 personas (25%) se muestran indiferentes y 43 
personas (73%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

En los siguientes gráficos se reflejan los porcentajes del número de egresado s 
que están trabajando en el momento de recoger el título. De los 59 egresados, 31 
trabajan. 
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En los siguientes gráficos recogemos el porcentaje de egresados que están 
trabajando al recoger el título y han necesitado el título para conseguir el trabajo. De 
los 31 egresados que trabajan, 13 han necesitado el título para trabajar. 
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En los siguientes gráficos se refleja en meses, el valor medio del tiempo 
necesario para encontrar trabajo al año de finalizar sus estudios  
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En los siguientes gráficos se indican los egresados que continúan otros 
estudios una vez obtenida la titulación correspondiente.  
 
 

 

 

De los 72 egresados, 27 realizan estudios después de realizar la titulación. 

 

 

 

 

La segunda parte de la encuesta:  

No estudian
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Valora en una escala de 1 (nada) al 5 (mucho), el grado de 
satisfacción con los siguientes aspectos de la Escuela:  

10.- Administración del Centro (secretaría, conserjería, etc.)  
 
De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 1 persona (1%) opina 

estar nada o poco satisfecha, 8 personas (11%) se muestran indiferentes y 58 personas 
(81%) se muestran bastante o muy satisfechas. 5 personas (7%) no saben o no 
contestan. 
 

 
 
 

De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 3 mujeres (14%) se 
muestran indiferentes y 17 mujeres (81%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 
mujer (5%) no sabe o no contesta.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 1 hombre (2%) opina 
estar nada o poco satisfecho, 5 hombres (10%) se muestran indiferentes y 41 hombres 
(80%) se muestran bastante o muy satisfechos. 4 hombres (8%) no saben o no 
contestan.  
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11. Aulas de teoría (adecuación, estado, visión, acústica, etc.) 

 De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 2 personas (3%) opinan 
estar poco satisfechos, 15 personas (21%) se muestran indiferentes, 55 personas (76%) 
se muestran bastante satisfechas o muy satisfechas. 
 

 
 
 
 

De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 6 mujeres (29%) se 
muestran indiferentes y 15 mujeres (71%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 2 hombres (4%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 9 hombres (18%) se muestran indiferentes y 40 hombres 
(78%) se muestran bastante o muy satisfechos.  
 

 
 
 
12.-Laboratorios (material, equipos, instalaciones, etc.)  
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 10 personas (14%) 
opinan estar nada o poco satisfechos, 20 personas (28%) se muestran indiferentes y 
41 personas (57%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (1%) no sabe 
o no contesta. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 2 mujeres (10%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 6 mujeres (28%) se muestran indiferentes y 13 mujeres 
(62%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 8 hombres (16%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 14 hombres (27%) se muestran indiferentes y 28 
hombres (55%) se muestran bastante o muy satisfechos. 1 hombre (2%) no sabe o no 
contesta. 

 

 
 

13.- Aulas informáticas (número, adecuación, estado, equipos, etc.)  
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 3 personas (4%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 21 personas (29%) se muestran indiferentes y 48 
personas (67%) se muestran bastante o muy satisfechas.  
 
 

 
 
 

De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 6 mujeres (29 %) se 
muestran indiferentes y 15 mujeres (71%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

 
De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 3 hombres (6%) 

opinan estar nada o poco satisfechos, 15 hombres (29%) se muestran indiferentes y 
33 hombres (65%) se muestran bastante o muy satisfechos.  
 

 
14.- En general: instalaciones y recursos  
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 2 personas (3%) 
opinan estar nada o poco satisfechos, 13 personas (18%) se muestran indiferentes y 
48 personas (67%) se muestran bastante o muy satisfechas. 9 personas (12%) no 
saben o no contestan.  
 
 

 
 

 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 4 mujeres (19 %) se 

muestran indiferentes y 16 mujeres (76%) se muestran bastante o muy satisfechas. 
1 mujeres (5%) no saben o no contestan.  

 
De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 2 hombres (4%) 

opinan estar nada o poco satisfechos, 9 hombres (18%) se muestran indiferentes y 
32 hombres (62%) se muestran bastante o muy satisfechos. 8 hombres (16%) no 
saben o no contestan.  

 

 
 

15.- Información en la red (página web, moodle, e-kasi, etc.)  
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 7 personas (10%) 
opinan estar nada o poco satisfechos, 18 personas (25%) se muestran indiferentes y 
43 personas (60%) se muestran bastante o muy satisfechas. 4 personas (5%) no 
saben o no contestan.  
 

 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 6 mujeres (29 %) se 

muestran indiferentes y 14 mujeres (67%) se muestran bastante o muy satisfechas. 
1 mujeres (4%) no saben o no contestan.  

 
De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 7 hombres (14%) 

opinan estar nada o poco satisfechos, 12 hombres (24%) se muestran indiferentes y 
29 hombres (57%) se muestran bastante o muy satisfechos. 3 hombres (5%) no 
saben o no contestan. 

 

 
16.- Guía docente, material impreso, tablones de anuncios, paneles 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 6 personas (9%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 29 personas (40%) se muestran indiferentes y 36 
personas (50%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (2%) no sabe o no 
contesta.  

 

 
 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 8 mujeres (38%) se 

muestran indiferentes y 13 mujeres (62%) se muestran bastante o muy satisfechas.  
De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 6 hombres (12%) opinan 

estar nada o poco satisfechos, 21 hombres (41%) se muestran indiferentes y 23 
hombres (45%) se muestran bastante o muy satisfechos. 1 hombre (2%) no sabe o no 
contesta. 

 

 
 
17.- Orientación profesional 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 23 personas (32%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 26 personas (36%) se muestran indiferentes y 21 
personas (29%) se muestran bastante o muy satisfechas. 2 personas (3%) no saben o no 
contestan.  

 

 
 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 6 mujeres (28%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 9 mujeres (43%) se muestran indiferentes y 5 mujeres 
(24%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 mujer (5%) no sabe no contesta. 

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 17 hombres (33%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 17  hombres (33%) se muestran indiferentes y 16 
hombres (32%) se muestran bastante o muy satisfechos. 1 hombre (2%) no sabe o no 
contesta. 

 

 
 
 
18.- Información y actividades medioambientales 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 21 personas (29%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 28 personas (39%) se muestran indiferentes y 16 
personas (22%) se muestran bastante o muy satisfechas. 7 personas (10%) no saben o 
no contestan.  

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 7 mujeres (33´33%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 7 mujeres (33´33%) se muestran indiferentes y 7 mujeres 
(33´33%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 14 hombres (27%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 21  hombres (41%) se muestran indiferentes y 9 
hombres (18%) se muestran bastante o muy satisfechos. 7 hombres (14%) no saben o 
no contestan. 

 

 
 
 
19.- En general: asesoramiento y comunicación 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 8 personas (11%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 23 personas (32%) se muestran indiferentes y 33 
personas (46%) se muestran bastante o muy satisfechas. 8 personas (11%) no saben o 
no contestan.  

 

 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta, 2 mujeres (9%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 6 mujeres (29%) se muestran indiferentes y 12 mujeres 
(57%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 mujer (5%) no sabe no contesta. 

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 6 hombres (12%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 17  hombres (33%) se muestran indiferentes y 21 
hombres (41%) se muestran bastante o muy satisfechos. 7 hombres (14%) no saben o 
no contestan. 

 

 
 
20.- Organización académica de la Escuela (grupos, horarios, dptos) 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 6 personas (8%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 22  personas (31%) se muestran indiferentes y 44 
personas (61%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

 

 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 5 mujeres (24%) se 

muestran indiferentes y 16 mujeres (76%) se muestran bastante o muy satisfechas.  
De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 6 hombres (12%) opinan 

estar nada o poco satisfechos, 17  hombres (33%) se muestran indiferentes y 28 
hombres (55%) se muestran bastante o muy satisfechos.  

 

 
 
 
 
 
 
21.- Metodologías docentes 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 8 personas (11%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 36  personas (50%) se muestran indiferentes y 28 
personas (39%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

 

 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 4 mujeres (19%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 8 mujeres (38%) se muestran indiferentes y 9 mujeres 
(43%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 4 hombres (8%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 28  hombres (55%) se muestran indiferentes y 19 
hombres (37%) se muestran bastante o muy satisfechos.  

 

 
 
 
 
 
 
22.- Conocimientos adquiridos 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 3 personas (4%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 25  personas (35%) se muestran indiferentes y 44 
personas (61%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

 

 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 1 mujer (5%) opina estar 

nada o poco satisfecha, 9 mujeres (43%) se muestran indiferentes y 11 mujeres (52%) 
se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 2 hombres (4%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 16  hombres (31%) se muestran indiferentes y 33 
hombres (65%) se muestran bastante o muy satisfechos. 

 

 
 
 
 
 
 
23.- Competencias adquiridas 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 5 personas (7%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 27  personas (37%) se muestran indiferentes y 40 
personas (56%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 1 mujer (5%) opina estar 

nada o poco satisfecha, 8 mujeres (38%) se muestran indiferentes y 12 mujeres (57%) 
se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 4 hombres (8%) opinan 
estar nada o poco satisfechos, 19  hombres (37%) se muestran indiferentes y 28 
hombres (55%) se muestran bastante o muy satisfechos. 

 

 
 
 
 
24.- Resultados alcanzados 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 1 persona (1%) opina 
estar nada o poco satisfecha, 26 personas (36%) se muestran indiferentes y 45 
personas (63%) se muestran bastante o muy satisfechas. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 1 mujer (5%) opina estar 

nada o poco satisfecha, 6 mujeres (28%) se muestran indiferentes y 14 mujeres (67%) 
se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 20 hombres (39%) se 
muestran indiferentes y 31 hombres (61%) se muestran bastante o muy satisfechos. 

 
 

 
 
 
 
 
25.- Plan de estudios actualizado a la demanda del mercado laboral 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 11 personas (15%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 30 personas (42%) se muestran indiferentes y 30 
personas (42%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (1%) no sabe no 
contesta. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 4 mujeres (19%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 10 mujeres (48%) se muestran indiferentes y 7 mujeres 
(33%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 7 hombres (14%) opinan 
estar poco o nada satisfechos, 20 hombres (39%) se muestran indiferentes y 23 
hombres (45%) se muestran bastante o muy satisfechos. 1 hombre (2%) no sabe no 
contesta. 

 

 
 
26.- Prácticas en empresas 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 16 personas (22%) opinan 
estar nada o poco satisfechas, 10 personas (14%) se muestran indiferentes y 33 
personas (46%) se muestran bastante o muy satisfechas. 13 personas (18%) no saben 
no contestan. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 4 mujeres (20%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 5 mujeres (24%) se muestran indiferentes y 6 mujeres 
(28%) se muestran bastante o muy satisfechas. 6 mujeres (28%) no saben no contestan. 

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 12 hombres (23%) opinan 
estar poco o nada satisfechos, 5 hombres (10%) se muestran indiferentes y 27 hombres 
(53%) se muestran bastante o muy satisfechos. 7 hombres (14%) no saben no 
contestan. 

 

 
 
 
 
27.- Programas de intercambio académico (Erasmus, Socrátes, etc) 
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De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 5 personas (7%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 11 personas (15%) se muestran indiferentes y 27 
personas (38%) se muestran bastante o muy satisfechas. 29 personas (40%) no saben 
no contestan. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 2 mujeres (10%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 5 mujeres (24%) se muestran indiferentes y 6 mujeres 
(28%) se muestran bastante o muy satisfechas. 8 mujeres (38%) no saben no contestan. 

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 3 hombres (6%) opinan 
estar poco o nada satisfechos, 6 hombres (12%) se muestran indiferentes y 21 hombres 
(41%) se muestran bastante o muy satisfechos. 21 hombres (41%) no saben no 
contestan. 
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28.- Sistemas de evaluación académica, revisión de exámenes, etc… 
 
De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 8 personas (11%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 20 personas (28%) se muestran indiferentes y 43 
personas (60%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 persona (1%) no sabe no 
contesta. 

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 2 mujeres (9%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 6 mujeres (29%) se muestran indiferentes y 12 mujeres 
(57%) se muestran bastante o muy satisfechas. 1 mujer (5%) no sabe no contesta. 

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 6 hombres (12%) opinan 
estar poco o nada satisfechos, 14 hombres (27%) se muestran indiferentes y 31 
hombres (61%) se muestran bastante o muy satisfechos.  
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29.- En general: formación recibida al finalizar los estudios 
 
De las 72 personas que han contestado a la encuesta, 3 personas (4%) opinan 

estar nada o poco satisfechas, 23 personas (32%) se muestran indiferentes y 46 
personas (64%) se muestran bastante o muy satisfechas.  

 

 
 
 
De las 21 mujeres que han contestado a la encuesta 1 mujer (5%) opina estar 

nada o poco satisfecha, 5 mujeres (24%) se muestran indiferentes y 15 mujeres (71%) 
se muestran bastante o muy satisfechas.  

De los 51 hombres que han contestado a la encuesta, 2 hombres (4%) opinan 
estar poco o nada satisfechos, 18 hombres (35%) se muestran indiferentes y 31 
hombres (61%) se muestran bastante o muy satisfechos.  
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